



В городе Краснокамске молодой мужчина признан виновным в незаконном обороте наркотических средств

Собранные в следственном отделе по г. Краснокамск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 34-летнему жителю Мотовилихинского района города Перми. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконные приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств, совершенные в значительном размере).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 6 июля 2018 года на участке автодороги «подъезд в г. Пермь от М-7 Волга», сотрудниками УУР ГУ МВД России по Пермскому краю был остановлен автомобиль иностранного производства под управлением 34-летнего мужчины, направлявшегося в город Ростов-на-Дону. В ходе проведения осмотра в салоне автомобиля, в правой нише багажного отделения была обнаружена и изъята пачка из-под табака с находящимися в ней веществом растительного происхождения, являющимся наркотическим средством.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде штрафа в размере 10 тысяч рублей. Приговор вступил в законную силу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

22 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1303019>